
平成 30 年度第２回津島市スポーツ推進審議会議事録 

 

                  日時 平成 31 年２月 13 日（水） 

                     午後３時～午後４時 15 分 

                  場所 錬成館１階 礼の間 

 

出席者 審議会委員 水谷会長、大鹿副会長、久堀委員、黒部委員、木村委員、

浦上委員、小林委員 

    事 務 局 長谷川事務局長、中嶋課長、内原統括主任、鈴木主事 

 

１ あいさつ 

  （水谷会長） 

 津島市のスポーツ振興のため、委員のみなさんそれぞれの立場より忌憚の

ないご意見、ご審議をお願いします。 

 

２ 議題 

(1) 平成 30 年度スポーツ事業実施状況について 

事務局：資料１～３について説明。 

    7 月 21 日～31 日まで行われたみんなのラジオ体操については、昨年度

悪天候により中止となった日があったが、今年度は天候に恵まれ 500

人ほど参加増となった。各武道大会や市民総合体育大会等が行われた

後、愛知県市町村対抗駅伝、天王川マラソン大会（体育協会主催）、津

島市駅伝競走大会とランニング関連の事業を開催。 

    特に、津島市駅伝競走大会は、体育協会においてコース検討委員会を

立ち上げ、警察署の指導や安全面等を考慮しながら、天王川公園を発

着としていたコースから、東公園のコースへと大きく変更した。初め

ての開催であり、良かった点、改善すべき点をまとめ、来年度以降さ

らに充実した大会にしていきたい。 

委 員：異議なし 

 

(2) 平成 31 年度スポーツ事業計画（案）について 

事務局：資料４～８について説明。 

    今年度並みの日程で計画。スポーツフェスティバルについては、今年

度、秋まつりと重なることを考慮し、１週間遅らせて開催したが、31

年度は体育の日に戻し 10 月 14 日に計画。愛知駅伝は例年 12 月の第１

土曜日に実施されているが、来年度はジブリパーク建設の話もあり、

大会についてはまだどうなるかわからないが、情報が入ったら次回の



審議会で報告する。 

委 員：異議なし 

 

(3) スポーツにおける怪我について 

事務局：資料９について説明。 

    ・１月 27 日 第 71 回津島市駅伝競走大会 

    男子中学生が大会前のウォーミングアップ中に転倒し、右腕骨折。１ 

日入院・手術。ギプス固定。 

委 員：市の保険手続きについて遅滞なく事務を進めてほしい。 

 

(4) 津島市公共施設等適正配置計画（スポーツ施設関係分 抜粋）について 

事務局：資料 10～16 ページについて説明。 

12 月に策定された計画について、スポーツ施設関係分を抜粋。全体は 

ホームページや各施設で閲覧可能。 

市全体の施設の老朽化、厳しい財政状況、利用形態の変化により、こ 

れまでと同じように施設を維持管理していくのは困難。施設の集約化 

や譲渡・廃止・長寿命化等を行ない、計画的に施設の適正配置に取り 

組む必要がある。（計画の錬成館、総合プール、市営球場、葉苅スポー 

ツの家の評価結果について説明） 

委 員：施設が無くなって不便になったりしないか。 

事務局：すぐに施設が無くなるということではない。計画の中で、いろいろな 

方法を検討しながら、施設の適正な配置を考えていくこととなる。 

 

(5) その他 

委 員：今年度は秋まつりの日程との関係で、スポーツフェスティバルの開催

日を１週ずらしたが、他課の事業と重なってしまい参加者が少なくな

った。日程をずらす時も、横の連携で他課の事業・情報を把握し、対

応してほしいと思う。 

 委 員：市内に総合体育館が無いのがとても不便。 

委 員：スポーツ事業や団体に若い人がなかなか入ってこない。市のイベント 

等について、もっと広報やＳＮＳでの連携・活用を。 

委 員：学校体育施設開放と目的外使用でルールが違うため、一本化してほし 

い。特に鍵の開閉については検討してほしい。 

委 員：スポーツ推進委員として、市民から問い合わせがあった際に紹介でき 

るスポーツ団体の一覧があると良い。 

事務局：本日いただいた意見等については検討や対応をしながら、今後のスポ 

ーツ振興に生かしていく。 


